
はじめに、あなたご自身についておうかがいします。

1.年齢
18 件の回答

2.性別
18 件の回答

世界腎臓デー記念イベント2025 in京都アン
ケート
18 件の回答

分析を公開

コピー

10代以下
20代
30代
40代
50代
60代
70代
80代以上

11.1%

27.8%

22.2%

11.1% 16.7%

コピー

男
女
その他

11.1%
61.1%

27.8%
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3.本日ゼスト御池に来られていた理由を教えてください（※複数選択
可）
18 件の回答

次に、世界腎臓病デーのイベントについておうかがいします。

4.このイベントをどこで知りましたか？ （※複数選択可）
18 件の回答

コピー

0 5 10 15

世界腎臓病デーのイベント
への参加

ゼスト御池の店舗の利用

公共交通機関の利用（地下
鉄、バスなど）

先生紹介

他イベントへの参加

11 (61.1%)11 (61.1%)11 (61.1%)

5 (27.8%)5 (27.8%)5 (27.8%)

4 (22.2%)4 (22.2%)4 (22.2%)

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

コピー

0 2 4 6 8

世界腎臓病デーの案内（…
世界腎臓病デーの案内（I…

病院
学校・職場
役所・保健所

公共交通機関（地下鉄の…
知人・友人

たまたま通りがかった
記載なし
先生紹介

8 (44.4%)8 (44.4%)8 (44.4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)
5 (27.8%)5 (27.8%)5 (27.8%)

3 (16.7%)3 (16.7%)3 (16.7%)
1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)
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5.このイベントに参加されたきっかけは何ですか？ （※複数選択可）
18 件の回答

6.本日参加されたイベントを選択してください （※複数選択可）
18 件の回答

7.参加されたイベントの中で良かったものを1つ選んでください
18 件の回答

コピー

0 5 10 15

腎臓病に興味があった

血圧の測り方を知りたか…

食事について知りたかった

自身の健康状態について…

イベント（臨床美術、キ…

イベント（よさこい、音…

プレゼントが欲しいと思…

12 (66.7%)12 (66.7%)12 (66.7%)

4 (22.2%)4 (22.2%)4 (22.2%)

9 (50%)9 (50%)9 (50%)

7 (38.9%)7 (38.9%)7 (38.9%)

3 (16.7%)3 (16.7%)3 (16.7%)

3 (16.7%)3 (16.7%)3 (16.7%)

4 (22.2%)4 (22.2%)4 (22.2%)

コピー

0 5 10 15 20

血圧測定コーナー

腎臓クイズラリー

お料理対抗ソルトゲーム

臨床美術（クリニカルア…

音楽ライブ（ロクゲンサ…

よさこい（紫踊屋）

なりきりキッズナース撮…

よしおくんとじゃんけん…

記載なし

10 (55.6%)10 (55.6%)10 (55.6%)

16 (88.9%)16 (88.9%)16 (88.9%)

12 (66.7%)12 (66.7%)12 (66.7%)

2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)

2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

3 (16.7%)3 (16.7%)3 (16.7%)

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

コピー

血圧測定コーナー
腎臓クイズラリー
お料理対抗ソルトゲーム
臨床美術（クリニカルアート）
体験
音楽ライブ（ロクゲンサン）
よさこい（紫踊屋）
よしおくんとじゃんけん大会
なりきりキッズナース撮影会
記載なし

27.8%

22.2%

38.9%
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8.今後どのようなイベントがあるとうれしいですか？ （※複数選択可）
18 件の回答

最後に、腎臓病に関しておうかがいします。

9.慢性腎臓病(CKD)という病気をご存知ですか？
16 件の回答

10.「eGFR」という検査データをご存知ですか？
16 件の回答

コピー

0 5 10 15

健康測定コーナー（血圧…

食の体験コーナー（減塩…

運動リハビリ教室

健康相談（医師・看護師…

医療機器の体験コーナー

子供向けの腎臓病教室

音楽やアートのイベント

記載なし

8 (44.4%)8 (44.4%)8 (44.4%)

12 (66.7%)12 (66.7%)12 (66.7%)

6 (33.3%)6 (33.3%)6 (33.3%)

6 (33.3%)6 (33.3%)6 (33.3%)

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

3 (16.7%)3 (16.7%)3 (16.7%)

3 (16.7%)3 (16.7%)3 (16.7%)

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

コピー

どんな病気か知っている
名前は聞いたことがある
初めて聞いた31.3%

37.5%

31.3%

コピー

何をあらわす検査項目か知って
いる
名前は聞いたことがある
初めて聞いた

43.8%

31.3%
25%
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11.腎臓をまもるために、血圧のコントロールが重要なことをご存知です
か？
16 件の回答

12.血圧の測り方をご存知ですか？
16 件の回答

13.腎臓をまもるために、塩分を控えることが重要なことをご存知です
か？
16 件の回答

コピー

知っている
聞いたことがある
初めて聞いた

18.8%

12.5%

68.8%

コピー

測り方を知っていて、実際に測
定している
測り方を知っているが、測定し
ていない
測り方を知らない
測るつもりはない

25%

68.8%

コピー

知っている
聞いたことがある
初めて聞いた

87.5%
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14.塩分を控える工夫をご存知ですか？
16 件の回答

15.世界腎臓病デーのイベントを通して、感想をご記入ください。
12 件の回答

血圧の測り方

知らないことばかりで勉強になった

ありがとうございます

何回でもやってほしい。

クリニカルアートとても楽しかったです。

楽しい非常に意味のあるイベントありがとうございました今後も引き続きこのようなイベント
を行っていってください今回参加してみて非常に勉強になりましたまた来年も参加してみたい
と思います定期的に学習することが自分の腎臓の守ることにつながると言うことを改めて知る
ことができました

とても楽しかった。

医療・福祉に従事している者として、改めて気を付けたいと思いました。

想像以上に塩分を日頃からとってました

色々勉強になり、これからも心がけようと思いました。

高校の時に腎臓のことを少し習ったが、案外忘れていることも多く、思い出したり初めて知っ
たこともあったりして楽しかった。減塩の調味料やレトルトのお試し品ももらえて嬉しい。

来年もぜひ参加したい。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - 利用規約 - プライバシー ポリシー

Does this form look suspicious? レポート

コピー

工夫の仕方を知っていて、実践
している
工夫の仕方を知っているが、実
践していない
工夫の仕方を知らない
控えるつもりはない

37.5%

62.5%
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